



# SĄD NAJWYŻSZY

Rzeczypospolitej Polskiej

Kancelaria Pierwszego Prezesa  
Sądu Najwyższego

Biuro Informatyki

KPP IV-0413-38/20

Warszawa, dnia 10 czerwca 2020 r.

## Odpowiedzi na pytania w postępowaniu o zamówienie publiczne na dostawę sprzętu komputerowego dla Sądu Najwyższego

W odpowiedzi na zadane pytania w dniu 9 czerwca 2020 r. Zamawiający uprzejmie informuje:

Pytanie 1)

Dotyczy Załącznika nr 1- Opisu przedmiotu zamówienia - 10 zespołowych drukarek do wydruków kolorowych.

Zamawiający wymaga uwierzytelnienia ACL. Czy Zamawiający uzna za spełniającą wymagania drukarkę wyposażoną w wewnętrzne mechanizmy ACL dla zarządzania oraz możliwość integracji z LDAP umożliwiającą zarządzanie z poziomu usługi katalogowej.

Odpowiedź

Zamawiający nie zmienia SIWZ.

Pytanie 2)

Dotyczy Załącznika nr 1- Opisu przedmiotu zamówienia - 10 zespołowych drukarek do wydruków kolorowych.

Zamawiający wymaga by wymiary nie przekraczały Szerokości 460 mm, Głębokości 480 mm, Wysokości 400 mm. Czy Zamawiający dopuści urządzenie wiodącego producenta drukarek, którego wymiary wynoszą nie więcej niż: Szerokości 480 mm, Głębokości 500 mm, Wysokość 550 mm

Odpowiedź

Zamawiający zmienia wymaganie dotyczące wysokości zespołowych drukarek laserowych do wydruków kolorowych na "do 600 mm". W pozostałej części Zamawiający nie zmienia SIWZ.